m' Se tiene la siguiente expresiol del potencial en todo el espacio:
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En esta reconocemos ¢=Jdx*+y*+Z*' de coordenadas esféricas. Haciendo
la conversidn se consigue:
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Para obtener el campo eléctrico recordamos la relacién € = - vV, donde el
gradiente en esféricas viene dado por:
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Aplicando se tiene el campo eléctrico:
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Con esto se puede graficar la magnitud del campo en funcion de r:
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Para encontrar las distribuciones de carga usamos la ecuacién de Poisson
que relaciona directamente densidades volumétricas con la expresion del

potencial:
wV=-£

Donde el laplaciano en esféricas viene dado por:
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Aplicamos esto a ambas expresiones del potencial y asi obtener las
distribuciones volumétricas presentes:
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Por otra parte, a partir del grafico del campo eléctrico se desprende que
debe existir una densidad de carga superficial en r=a, pues de otra forma
no se tendria la discontinuidad en dicho punto. Para determinarla usamos
la condicion de borde:
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